

Průběh č. 3
Záměr č. 2/2023
1.6.2023

Svazek obcí – JEKOZ
náměstí Smiřických 53
281 63 Kostelec nad Černými lesy,

V Kolíně dne 11.5.2023

Věc: Návrh pro valnou hromadu JEKOZ (jednání 1.6.2023)

Návrh na aktualizaci opatření z 9.12.2019 (dočasné přerušení vydávání souhlasných stanovisek k napojování nových vodovodních přípojek v rámci celého skupinového vodovodu JEKOZ), které umožní od 1.7.2023 napojování rodinných domů na veřejný vodovod.

Provozovatel skupinového vodovodu JEKOZ, Energie AG Kolín a.s., navrhuje valné hromadě JEKOZ aktualizaci opatření z 9.12.2019 (dočasné přerušení vydávání souhlasných stanovisek k napojování nových vodovodních přípojek v rámci celého skupinového vodovodu JEKOZ). Aktualizace spočívá v umožnění napojování nových vodovodních přípojek pro rodinné domy a objekty pro individuální rekreaci a nadále podrží platnost přerušení vydávání souhlasných stanovisek pro napojování nových developerských projektů (bytové domy, výstavba nových obytných čtvrtí s rodinnými domy), průmyslových objektů, objektů občanské vybavenosti a služeb a obdobných staveb v rámci celého skupinového vodovodu JEKOZ.

Tento návrh tedy znamená, že jednotlivé rodinné domy a chaty a chalupy pro individuální rekreaci budou mít umožněno napojení na vodovod. Developerské projekty, bytové domy a další záměry nadále nebudou mít možnost se na vodovod napojit.

Václav Hošek
provozní ředitel divize Voda

JEKOZ – dobrovolný svazek obcí
náměstí Smiřických 53
281 63 Kostelec nad Černými lesy

V Kolíně dne 1.6.2023

Věc: Aktualizace Informace o dočasném přerušení vydávání souhlasných stanovisek k napojování nových vodovodních přípojek v rámci skupinového vodovodu JEKOZ z 9.12.2019

Vážení,

z důvodu nedostatečné kapacity vodních zdrojů na skupinovém vodovodu JEKOZ přistoupil provozovatel skupinového vodovodu JEKOZ, společnost Energie AG Kolín a.s., ve spolupráci s majitelem skupinového vodovodu JEKOZ, dobrovolným svazkem obcí JEKOZ, k opatření přerušení vydávání souhlasných stanovisek pro připojování nových vodovodních přípojek v rámci skupinového vodovodu JEKOZ, a to s účinností od prosince 2019

V posledním období došlo ze strany dobrovolného svazku obcí JEKOZ k realizaci významných investic, které měly za cíl zvýšit kapacitu vodních zdrojů na skupinovém vodovodu JEKOZ a tyto investice nadále pokračují. Díky pozitivnímu dopadu již realizovaných investičních akcí došlo k částečnému navýšení kapacity vodních zdrojů.

Z tohoto důvodu je tak možno od dnešního data částečně obnovit vydávání souhlasných stanovisek pro připojování vodovodních přípojek s tím omezením, že souhlasná stanoviska budou vydávána pouze pro odběratele s předpokládaným menším objemem odběru, tedy rodinné domy určené k bydlení a pro rekreační objekty pro individuální potřeby (chaty, chalupy), přičemž u těchto typů nemovitostí lze předpokládat, že průměrný roční odběr nepřekročí 40 m³ pitné vody na jednoho obyvatele.

Pro připojování nových developerských projektů (bytové domy, výstavba nových obytných čtvrtí s rodinnými domy, které pro účely spotřeby považujeme za celek), průmyslových objektů, objektů občanské vybavenosti a služeb a obdobných staveb souhlasná stanoviska nadále nemohou být vydávána. Důvodem tohoto omezení je skutečnost, že kapacita vodních zdrojů je navyšována postupně a kapacita vodních zdrojů pro projekty, které vyžadují vyšší odběry vody, není v současné době ještě dostatečná.

Ing. Václav Hošek,
provozní ředitel divize Voda
Energie AG Kolín a.s.